

Автор: Елена
09.11.2017 10:33

С раннего детства Алексей занимался спортом. Лыжами, волейболом, баскетболом, туризмом, легкой атлетикой, вольной и классической борьбой. В 1985 году семья переехала в село Лохвицы, где Алексей окончил среднюю школу. В 1990 году призвался в армию.

Отслужив положенный срок, он вернулся домой и твердо решил идти служить в милицию. В ноябре 1992 года Алексей пришел на службу в Белогорский ГОВД. Проработав меньше года, 27 июля 1993 года милиционер стал очевидцем преступления и погнался за убегающим правонарушителем. Когда Алексей забежал в темное место аллеи на улице Партизанской, преступник остановился и ударил молодого милиционера ножом.

От полученных ранений младший сержант Алексей Бондарь 28 июля 1993 года скончался в больнице. Его имя занесено на мемориальную доску, которая находится по адресу улица Партизанская 38. В том месте, на котором Алексей получил смертельное ранение. Коллеги помнят своего погибшего сослуживца и всегда чтят его память, сообщает информационная программа "Будни".